

大二女生产子后将其捅死 八旬老人持铁棍打死七旬老伴

近日,合肥发生多起痛心事件

担心男婴哭闹,刚在学校宿舍产下男婴的女生竟持剪刀将孩子捅死;为了家庭琐事,八旬老人竟持铁棍殴打老伴,后抢救无效身亡……近日来,合肥发生多起事件,公安机关已介入调查处理。

■ 本报记者

01 太痛心! 担心男婴哭闹 将其捅死

近日,合肥一高校校园发生一起悲剧,一大专院校大二女生汪某在学校宿舍卫生间产下一名男婴,持剪刀将孩子捅死,并塞入行李箱,带其回到黄山老家。该案在汪某父母带其自首后被曝光,目前警方已介入调查。

3月18日,记者来到该高校女生宿舍,经过多方走访,宿舍宿管员表示均不知道有此事件发生,并对此事表示非常惊骇。

据了解,这起悲剧发生在3月15日中午,当时汪某一个人在学校宿舍,其在卫生间内产下男婴后,因担心男婴哭闹将事情暴露,慌乱中持剪刀将孩子捅死,随后将其放入行李箱。次日上午,汪某带着行李箱回到了黄山老家,将情况告知了自己父母。汪某父母得知情况后,立即带着她赶到辖区黟县公安局投案自首,随后,汪某被当地警方控制。目前,汪某学校所在的合肥包河警方刑侦部门也已赶往黟县,会同当地警方共同调查此案。

02 太郁闷!

疑因换寝室不满选择轻生

同为大二学生的俞某遭遇到的事情则完全不同,可她却选择了轻生。

3月18日下午,一名年轻女子在合肥某医院坠落,后经抢救无效死亡。

据辖区警方调查,该名年轻女子为合肥一高校学生,几天前来到该院进行检查,并于18日

来到该院拿检查报告单,不知到底为了什么从高处坠楼,辖区警方已现场处置并介入调查。

据知情者介绍,俞某疑因在学校对所住寝室感到不满,要求更换寝室,但没有达到自己的要求,因而对此心中不满,后发短信给亲人,并表示出有轻生念头。

03 太冲动!

因家庭琐事 老人棍打老伴致死

老夫老妻难得一世缘分,可惜在长丰县岗集镇,一名八旬老人因为家庭琐事,竟持铁棍将老伴头部打伤,而老伴送到医院后抢救无效死亡。

据了解,18日上午9时许,岗集镇八旬老人孙某某因为家里的琐事纠纷,拿铁棍殴打七

旬老伴,将老伴头部打伤,家人赶忙将伤者送往医院救治,但经过抢救,伤者不幸抢救无效身亡,经过家人劝说,八旬老人孙某某在亲人的陪同下到当地公安机关投案。

目前,辖区警方正在对该案调查处理。

司机异乡遇车祸,留下满屏未接电话

星报讯(李政平 星级记者 刘海泉) 3月12日中午,一部碎屏的智能手机在宿松交警大队事故处理中队的办公桌上响个不停,拨打电话的是机主张某峰的亲人。在来电显示“妈妈”的第6个电话时,办案人员拿起手机,电话那头传来一个苍老局促的声音:“我的儿子还有命吗?”

张某峰是河北石家庄市赞皇县人。当天上午,张某峰和副驾驶刘某一起驾驶大货车从宿松复兴拉着一车鲜鱼往福建福州市赶。行至S213省道11km+400m弯道时,与一辆大客车迎面相撞,张某峰当场遇难。事故发生后,宿松交警、消防和120迅速赶往现

场施救。惊魂未定的刘某在医院清醒后,拨通了车主于某的电话。张某峰兄妹四人,在家排行老大,是家庭的顶梁柱,上有90岁的爷爷和年近七旬的父亲及体弱多病的母亲,下有三个儿女,小的才8岁。3月12日,离他38岁生日还差3天。

一个多小时后,于某把车祸的消息告诉了张某峰的家人。全家陆续往宿松县城赶。就在孩子们启程后,张某峰的母亲不停地拨打着电话,期盼能听到电话那头儿子的声音。放学回家的女儿不停地给父亲发微信:“爸爸,你在干吗?”……凌晨,张某峰的妻子得知丈夫已遇难,当场昏厥过去。

出租车号牌“变脸”,司机遭全城围堵抓现行

星报讯(张飞 星级记者 刘海泉) 为逃避电子监控拍摄,一名女性出租车司机竟然自作聪明,保持前号牌不变,将号牌的第三个数字“9”变为“3”。3月15日,这辆“变脸”出租车再次闯红灯报警后,被全城围堵抓个现行。

当日上午11点10分左右,太和县公安局交警大队查缉布控系统报警显示:一辆前号牌为皖K99987、后号牌为皖K99387的蓝色出租车再次闯红灯,沿细阳路往南行驶。城区4个中队立即封锁出城所有路口,缩小包围圈全城“地毯式”搜寻这辆违法出租车。11点26分,

搜寻组民警在人民医院门口发现了这辆“变脸”出租车的踪迹,女司机欲加速逃窜,但被警车堵住了去路。

经查,女性驾驶员周某某,47岁,太和县五星镇人。据周某某交代,目前,县城区实施电子监控全覆盖,害怕电子监控拍摄受到处罚,事先买了一块和车号牌颜色一样印有数字“3”的磁铁式“号牌贴”,然后粘贴在后牌数字“9”的上面,车牌号“皖K99987”瞬间就变成了“皖K99387”。

民警依法给予周某某拘留15日、罚款5000元、驾驶证扣12分的处罚。

驶过高速出口,应急道内倒车

星报讯(陈仓祥 林峰 星级记者 刘海泉) 3月12日上午,宣城交警高速二大队二中队民警巡逻至G50沪渝高速下行线217km处时,发现对面下行线一辆黑色皇冠轿车在应急车道内倒车。民警立即使用喊话器提醒驾驶员勿要继续倒车,并要求该违法车辆向前从前方233km广德西出口处驶离高速。该驾驶员估计是没有听清民警的喊话,依旧缓慢地向后倒行,民

警无奈,只好下车在确认安全的前提下穿越中央护栏,走到对面阻止了该皇冠轿车的疯狂举动。

经查,该皇冠轿车沪C4DH02车辆驾驶员李某本打算在广德出口(217km)驶离高速的,但由于对该路段不熟且未注意查看出口指示牌而驶过了出口,于是抱着侥幸心理实施了在高速上倒车的严重违法行为。等待李某的将是法律的严惩。



致人死亡后逃逸 警方8小时快速侦破

星报讯(江美乐 高珊 星级记者 刘海泉) 3月9日,池州市公安局交警支队事故处理大队民警经过连夜奋战,缜密侦查,短短8个小时,快速侦破一起致人死亡的重大交通肇事逃逸案,将嫌疑人李某缉拿归案。

3月8日22时20分许,位于G318线465km+700m处发生一起交通事故,助力车驾驶员重伤后经医院抢救无效死亡,肇事车辆逃逸。池州市公安局交警支队立即成立专案小组,兵分两路开展侦查。现场勘查过程中,办案民警发现一块红色碎片上标有“英文字母和数字”组合而成的字样,类似于车辆某个部件的编码。经过大量分析查询,该字样为东风货车右保险杠的生产编码。通过这一重大发现,专案组确定了肇事车辆车型和逃逸方向。23时20分许,一辆红色东风牌平头重型货车进入民警视线,该车于22时31分许行经杏花村治超站时,紧贴公路右侧行驶,形迹可疑,专案组随即将该车列为重点嫌疑对象,并沿线追踪。

此时已是深夜两点多了,专案组分析推测嫌疑车辆可能已到达宣城境内。专案组一边联系宣城警方协查,同时与该车驾驶员取得联系,要求其在宣城广德高速服务区停车待查。次日早6时许,案发8小时后,交通肇事嫌疑人李某被池州警方成功缉拿归案,他对交通肇事逃逸违法行为供认不讳。